

## **Будущим первоклассникам о статистике**

30 августа 2019 года руководитель Чувашстата Эльвира Максимова провела для будущих первоклассников-детей сотрудников обзорную экскурсию по учреждению. Беседа началась с увлекательного рассказа о статистике, насколько она важна и необходима для всех.

Продолжилось знакомство с миром цифр в музее истории статистики Чувашии. Ребята искренне удивлялись увиденным музейным экспонатам, с интересом разглядывали вычислительную технику прошлого века. Юные гости Чувашстата побывали в специально оборудованном помещении, в котором хранится весь массив статистической информации.

Не менее познавательным стало посещение отдела информационно-статистических услуг. Взоры маленьких экскурсантов были обращены на современное полиграфическое оборудование. Завершилось небольшое статистическое путешествие чаепитием и вручением подарков.